Tricoter un pull en laine

Bonjour, je suis restée en admiration devant ce pull. Je pensais qu'il était tricoté, mais non
c'est du crochet ! Alors je vous propose de tricoter un pull en laine ou plutét de le crocheter
avec des motifs qui rappellent les torsades irlandaises. Mais oui méme pour I'été nous
pouvons porter ce genre de dessin. Ici c'est trés finement réalisé, un dessin de torsades et de
point de nope qui sont répartis sur le pull. Ce n’est ni trop, ni trop peu.

Ce tres joli pull est proposé gratuitement par les laines Katia. Il n'y a que 2 tailles proposées
pour ce pull : 38 - 40. C'est un peu dommage, apres il suffit d'ajouter des mailles que vous
répartissez de chaque c6té pour équilibrer les dessins en faisant attention aux multiples.

Ici le pull es travaillé avec un coton, c'est exactement ce qu'il faut pour I'été. Mais vous
pouvez aussi le faire en laine pour I'automne et I'hiver, il ne faut surtout pas se priver de le
faire.


https://bit.ly/3kWZ7rS

C'est un pull que j'appelle "je montre mon nombril”, donc court. Personnellement j'adore !
Sachez que la hauteur sous le bras est de 26 cm. Un pull normal c'est entre 40 et 42 cm.

Pour le réaliser il vous faut un crochet n° 3.5 et pour la taille M, comptez 8 pelotes. Attention
si vous le faites plus long ou pour une autre taille, pensez a rajouter au minimum 2 a 3 pelotes.
De méme que si vous utilisez une autre laine d'une autre marque, I'échantillon est fortement
conseillé. 1l vous permettra de comparer les mesures. C'est toujours utile, vous évitez de
mauvaises surprises.

Attention pour avoir ce relief, les torsades sont en brides torses. Ce sont des brides normales,
mais qui sont passées sous la bride du rang précédent.

Jiai fait a ce sujet une vidéo qui vous aidera a comprendre comment les faire facilement. C'est
pour un autre dessin, mais le principe est le méme.

Lien de la vidéo
I n'y a que le devant qui est travaillé avec ce beau dessin, le dos est réalisé en brides.
Bonne journée.

crédit photo Katia

Explications :


https://www.youtube.com/watch?v=elKdQJKJH0U&t=233s
https://bit.ly/3kWZ7rS
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FAIR COTTON
29
[FR]
TAILLE UNIQUE : -3) 38-40
FOURNITURES
FAIR COTTON col. 29 : 8 pelotes
Crochet Points employés
* M chalneme
* M couféde
o M semée
N*35mm * Bride
* Double bride
* Couture au pt de ciré
- Pt tressé au arochet
(voir graphiques A et B)
 Voir explications dans points de base.
ECHANTILLON

En bride, avec le cochet n° 3,5 mm.
10em.x10cm. = 21 m.et 11 mgs.

Au pt tressé aw crochet, 2vec le crochet n® 3,5 mm.
10em.x 10cm. = 26 m.et 15 mgs.

DOS ET DEVANT

Monter 199 m. en m. chainette et fermer en rond
par 1 m. coulée dans 3 premiére m. chainerte. Conti-
nuer en travaillant au pt tressé au crochet selon le
graphique A.

Note : Le dos et le devant se trav. en rond jusquaux
emmanchures. On obtient 99 m. de chaque coté.

Placer un marqueur au début du rg 2t un autre aux
99 m. pour signaler le devant et le dos.

Durg Taurg5: Se trav. en spirale (surunrgend.)
en fermant chaque rg par 1 m. coulée {les fléches du
graphique indiquent le sens de l'ouviage. Répéter les
99 m. une autre fois sans les m. chainettes de monter,
les remplacer par la m. m. qui comespond).

Les rgs suivants se trav. en rond en fermant chaque
rg par 1 m. coulée et en tournant ke travail.
Croisement des tresses sur besrgs 7, 13,19, 25 et
31: 3 doubles brides en contocurnant iz m. indiquée
du rg améneur par devant, les 3 m. suivantes doivent
se retrouver derriére |e croisement - 1 m. chainette,
1 bride, 1 m. chainette, les 3 m. suivantes dorent
se trav. devant le crolsement antérieur : 3 bides en
contournant |a m. du rg antérieur par devant.

Au rg 15 diminuer 8 m. = 190 m.

Aurg 21 diminuer 8 m. = 182 m.

Au rg 33 diminuer d m. = 178 m.

Emmanchures : A partir du rg 35 le dos et le devant
sa trav. séparément, en rgs de va et vient et en dimi-
nuant, 3 1 m. des bords, les m. indiquées sur le
graphique A

DOS

une fols les 1gs du graphique A terminés, on obtient
8im.

Continuer en travaillant de |2 fagon suivante -

Rg 39 : 3m. chainettes, 2 brides ersemble, 74 brides,
2 brides ensemble, 1 bride = 79 m.

Rg 40 : 3 m. chainettes, 1 bride dans chague m. =
MNm.

Rg 41 : 3m. chainettes, 2 brides ensemble, 72 brides,
2 brides ensemble, 1 bride = 77 m.

Rg 42: 3 m. chainettes, 1 bride dans chague m. =
Tim.

Rg 43 : 3m. chainettes, 2 brides ersembie, 70 brides,
2 brides ensemble, 1 bride = 75 m.

Du rg 44 au rg 50 : 3 m. chainettes, 1 bride dans
chaguem.= 75 m.

Encolure : Ne pas trav. les 45 m. centrales et conti-
nuer en travaillant chaque ¢Gté séparément.

On obtient 15 m. de chaque cé.

Extrémité droite :

Rg 51 :(rgend.} 3 m. chainettes, 10 brides, 3 brides
ensembile, 1 bride = 13 m.

Rg 52 : [rg env.) 3 m. chainettes, 5 brides, 3 demi
brides, 4 m. serrées = 13 m.

Rg 53 :(rg end.) 1 m. chainette, & m. serrées, 3 demi
brides, 3 brides = 13 m.

Couper lefil et terminer.

Extrémité gauche :

Traw comme pour I'extrémité droite, mais 3 I'inverse.

DEVANT:

rg 35: Commencer a trav. sur la '~ m. et trav.
comme pour ¥ dos. Ne pas trav. les 3 derniéres m.
On obtient 79 m.

Du rg 36 au rg 38 : Trav. de la méme fagon en tenant
compte que nous avons 3 m. en moins au débutet 3
1afin du rg que sur le graphique A.

Une fois les rgs du graphique A terminés, on obtient
75m.

Continuer en travaillant de la fagon suivante :

Rg 39 : 3 m. chaineftes, 2 brides ensemble, 69 brides,
2 brides ensemble, 1 bride = 73 m.

Rg 40 : 3 m. chainettes, 1 bride dans chaque m. =
73m.

Rg41:3 m.chafneftes, 2 brides ensemble, 67 brides,
2 brides ensemble, 1 bride = 71 m.

Rg 42 : 3 m. chainettes, 1 bride dans chaque m. =
7im

Rg 43 : 3 m. chainetres, 2 brides ensemble, 65 brides,
2 brides ensemble, 1 bride = 69 m.

Encolure : Ne pas trav. les 27 m. centrales et conti-
nuer en trawaillant chague cdté séparément.

On obtient 21 de chague coté.

Extrémité gauche :

Rg 44 : (rg env.) 3 m. chainettes, 16 brides, 3 brides
ensemble, 1 bride = 19 m

Rg 45 : (g end.) 3 m. chainettes, 18 brides = 19 m.
Rg 46 : (1 env.) 3 m. chainettes, 14 brides, 3 brides
ensemble, 1 bride = 17 m

Rg 47 : (rg end } 3 m. chainettes, 16 brides = 17 m.
Rg 48 : (1g env.) 3 m. chainertes, 12 brides, 3 brides
ensemble, 1 bride = 15 m.

Rg 49 :[rgend ) 3 m. chainettes, 14 brides = 15 m.
Rg 50 : (rg env.) 3 m. chainettes, 10 brides, 3 brides
ensemble, 1 bride = 13 m.

Rg 51:(rg end.} 3 m. chainettes, 12 brides = 13 m.
Rg 52 :[rg erve.} 3 m. chainettes, 3 m. serrées, 3 demi
brides, & brides =13 m.

Rg 53 : (rg end.) 3 m. chainettes, 2 brides, 3 demi
brides, 7 m. serrées = 13 m.

Couper i fi en lui laissant |2 longueur suffisante pour
pouvoir coudre par la suite.

Extrémité droite :

Trav.comme pour lextrémité gauche, mais a Finverse.

MANCHES

Monter %) m. en m. chainefte et fermer en rond par
1 m. couiée dans fa premidre m. chainette. Conti-
nuer en travalllant au pt tressé au crochet selon le
graphique 8.

Durg 13urg 5: Se trav. en spirzle (sur un iy end }
en fermant chague rg par 1 m. coulée (les fléches du
graphique indiguent ke sens de fowvrage)

Les 1gs sunants se trav. en rond en fermant chagque
1g par 1 m. coulée et en tournant e travail.
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Croisement des tressessurlesrgs 7,13, 19et 25 :
3 doubles brides en contournant la m. indiquée du
1g antérieur par devant, les 3 m. suivantes doivent
se retrouver derriére Je croisement : 1 m. chainette,
1 bride, 1 m. chainette, les 3 m. suivantes doivent
se trav. devant le croisement antérieur : 3 brides en
contournant la m. du g antérieur par devant.

Aum 9 diminuerd m. =~ 84 m

Aurg 15 diminuer4 m.~ 82 m.

A g 20 diminuerd m.= 78 m.

A g 27 diminuer 4 m. = 74 m.

Trav. un fotal de 45 rgs.

Couper k2 fil et terminer.

Trav. Iautre manche de &2 méme fagon.

MONTAGE ET FINITION

Toutes les coutures s'assemblent au pt de coté.
Assembler Jes épaules.

Col : En commengant sur [a couture d'une épaule
et vers l'encolure du devant, trav. autour des enco-
lures de i3 f3;on suivante : 3 m. chainettes, 2 brides
ensemble, 27 brides, 2 brides ensemble, 25 brides,
2 brides ensemble, 45 brides, 2 brides ensemble,
5 bvides, fermer par 1 m. couiée {= 126 m.) et conti-
nuer en travaillant en spirale selon lesrgs 2, 3 et d du
graphique A.

Couper ke fil et terminer.

Appliquer les manches = pasitionner |a partie supé-
rieure de |2 manche sur I couture de I'épaule et faire
arriver |z partie inférieure des manches sur le début

des emmanchures. Assembler.
[NL]
EEN ENKELE MAAT: 38-40
BENODIGD MATERIAAL
FAIR COTTON: . 29: 8 bollen
Haaknaald : Gebruikte steken
* lossen
* Halve vasten
* Yasten
* Stokjes
Nr. 3,5 mm o Dubbele
® Naad d.m.v. platte kantsteet
- Gehaakte kabelsteek
(23 grafieken A en B)
» Zie beschrijvingen bij basissteken

STEEKVERHOUDINGEN

In stokjes, hazknazld ne. 3,5 mm

10x10¢m = 21 st en 11 naalden.

In gehaakte kabelsteek, haaknaald nr.3,5 mm
10x10 cm = 26 st en 15 naalden

RUGPAND EN VOORPAND

199 Lossen opz. en tot een rondje sludten met 1 halve
vaste inde 1e losse. Hierna verderhaken in gehaakte
kabelsteek volgens grafiek A

Opmerking: Het rugpand en het voorpanden worden
rond gehaakt tot 3a2n de mouwinzetten, e« zijn hiema
99 st.voor elk deel bevestig een steekmarkeerder bij
het begin v.d. naald en bij de 99 st een andere steek-
markeesder bevestigen, dit is voor het markeren van
het voorpand en het rugpand.

1e naald tot en met de Se naald: haken in spiraal-
vorm (3an de goede kant w.h. werk), sluit hierbij
elke nazid met 1 halve vaste [de pijlen in de grafiek
geven de werkrichting aan), herhaal de 99 st. nog
een keer zander hierbij de lossen bij het begin v.d.
na2ld te haken, vervang deze fossen voor de st. die
owversenkomt).

De volgende naalden worden rond gehaakt, sluit
hierbij elke naald met 1 halve vaste en keer het werk.
Kruising v.d. kabels in de 7e, 13e, 19e, 25e en 31e
naald: 3 dubbele stokjes en huerbij aan de voorkant
rondom de aangegeven st. gaan v.d. vooraigaande
naald, de volgende 3 <. moeten aan de achterkant
v.d. kruising vallen: 1 Josse, 1 stokje, 1 losse, de
volgende 3 st moeten azn de voorkant v.d. kruising
vallen: 3 stokjes en hierbij aan de voorkant rondom
de st v.d. voorafgaande naald gaan.

Minder 8 st verdeeld over de 15e naald = 190 st
Minder 4 st verdeeld over de 33e naald = 178 st.
Mouwinzetten: Vznaf de 35e naald worden het
rugpand en het voorpand apart gehaakt, in heen-en
teruggaande naalden, minder hierbij op 1 st vanaf
elke kant, de st. die aangegeven zijn op grafiek A.
RUGPAND:

Bij het be2indigen van grafiek A, zijn er 81 st over,
hierna op de volgende manier verderhaken:

39%e naald: 3 Jossen, 2 stokjes samen haken,
74 stokjes, 2 stokjes samenhaken, 1 stokje = 79 st

40e naald: 3 lossen, haak 1 stokje in elke st = 79 5t.
41e naald: 3 lossen, 2 stokjes samenhaken,
72 stokjes, 2 stokjes samenhaken, 1 stokje = 77 st.
42e naald: 3 lossen, haak 1 stokjein elke st.= 77 st.
43e naald: 3 lossen, 2 stokjes samenhaken,
70 stokjes, 2 stokjes samenhaken, 1 stokje = 75 st.
44e naald tot en met de 50e naald: 3 fossen, haak
1stokjeinelke st = 755t

Hals: niet meerhaken over de midd. 45 st.en hierna
elk deel apart verderhaken.

Erzijn 15 st voor el deel.

Rechter uiteinde:

51e naald (naald aan de goede kant v.h. werk):
3 iossen, 10 stokjes, 3 stokjes samenhaken, 1 stokje
=-13st

52e naald {nazld zan de verkeerde kant v.h. werk):
3 fossen, 5 stokjes, 3 halve stokjes, 4 vasten = 135t
53e naald (naald aan de goede kant v.h. werk):
1 losse, & vasten, 3 halve stokjes, 3 stokjes = 13 st.
De draad afknippen en wegwerken.

Linker witeinde:

Haken zoals het rechter uiteinde, maar in spiegel-
beeld.

VOORPAND:

35e naald: Beginnen met haken in de 4e st en haken
op dezelide manier als het rugpand, de lzatste 3 st
niet meer haken.

Erzijn hiems 79 <.

36e naald tot en met de 38e naald: haken op
dezetide manier, er hierbij rekening mee houden dat
er 3 st. minder zijn bij het begin en einde v.d. naskd
dan aangegeven ap orafiek A

Bij het beéindigen v.d. naalden van geafiek A zijn
er 75 st. over, hierna verderhaken op de volgende
manier:

39e naald: 3 lossen, 2 stokjes samenhaken,
69 stokjes, 2 stokjes samenhaken, 1 stokje = 73 st
40e naald: 3 lossen, haak 1 stokje inelke st = 73 51,
41e naald: 2 lossen, 2 stokjes samenhaken,
67 stokjes, 2 stokjes samenhaken, 1 stokje = 71 st.
42e naald: 3 lossen, haak 1 stokje inelke st = 715t
43e naald: 3 lossen, 2 stokjes samenhaken,

65 stokjes, 2 stokjes samenhaken, 1 stokje = 69 st.
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